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2026/06/25 

Az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Nonprofit Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság és a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal konzorciuma 

sikeresen megvalósította az Országos Központi Akkreditált Vizsgaközpont (OKAV) 

kialakítását. A fejlesztés megvalósításához az Európai Unió Magyarország Helyreállítási 

és Ellenállóképességi Terve 10,906 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást 

biztosított. A beruházás célja a hazai szakképzés színvonalának emelése és a fenntartható, 

modern vizsgáztatási környezet biztosítása. 

 

A beruházás során a meglévő épületszerkezetek megtartásával és korszerűsítésével 

alakították ki Budapesten az új vizsgaközpontot. A projekt kiemelt figyelmet fordított a 

fenntarthatóságra: a napelemes rendszer, a hőszivattyús hűtés-fűtés, az intelligens 

világításvezérlés és az energiatároló együttesen biztosítja a legalább 30%-os 

primerenergia-megtakarítást. Az épület ökológiai lábnyomát elektromos gépjárműtöltők, 

kerékpártárolók és hatékony vízgazdálkodási rendszer is csökkenti. A fejlesztés révén az 

intézmény alkalmassá vált a nemzetközi fenntarthatósági minősítés megszerzésére is. 

 

A komplexum kialakítását alapos szakmai előkészítés előzte meg. A tervezők oktatási 

szakértők és vizsgáztatók tapasztalatai alapján határozták meg a helyiségek méretét és 

elhelyezkedését, figyelembe véve az egyes szakmák speciális eszközigényét és a 

vizsgázók létszámát.  

 

A műhelyépületben a legkorszerűbb eszközök állnak rendelkezésre: a fémipari CNC 

műhelyben négy különböző programnyelvet ismerő gépek kaptak helyet, de innovatív 

faipari műhely és professzionális fogtechnikai labor is segíti a hiteles számonkérést. 

 

A projekt kódja: RRF-2.2.3-22-2022-00001 

A projekt megnevezése: Országos Központi Akkreditált Vizsgaközpont hálózat kialakítása 

 

A projekt részletes bemutatása ITT érhető el.  

 

További információ kérhető:  

kommunikacio@ikk.hu  
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